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des Abgeordneten Gaßner 
und Genossen 
an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend Ausbau der Prager Bundesstraße (B 125) 
Der Plan zum Ausbau der Prager Bundesstraße (B 125) liegt seit 1994 im Wirtschafts- 
ministerium und sieht in der ursprünglichen Fassung den vierspurigen Ausbau des Un- 
terweitersdorfer Berges, Tunnel Neumarkt und Umfahrung Freistadt vor. 
Seit 1995 wurden wiederholt Anfragen zum Ausbau der B 125 an den Bundesminister 
für wirtschaftliche Angelegenheiten gerichtet, deren Beantwortungen aber teilweise wi- 
dersprüchlich waren bzw. die Frage der Ausbaupläne offen ließen. So wurde statt des 
Ausbaus der B 125 die Schließung der Lücke vom Ende der A 7 nach Tschechien in 
Form einer Autobahn erwogen (1844/ AB vom 7.11.1995). Ein UVP-Vorverfahren zum 
Tunnel Neumarkt sollte zwar eingeleitet werden, der Ausbau des Bereiches A 7 / Un- 
terweitersdorfer Berg wurde aber als "nicht dringend“ eingestuft (1919/ AB vom 
27.11.1995). 
Insgesamt liegen bis dato keine verbindlichen Absichtserklärungen, endgültigen Pläne, 
Realisierungszeiträume oder Finanzierungsmodelle zur B 125 vor. 
Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher folgende Anfrage: 
1. Welche verkehrspolitischen Überlegungen zur Nord-Süd-Verbindung im Bezirk 
Freistadt gibt es derzeit? 
2. Ist der Ausbau der B 125 weiterhin geplant? 
Wenn ja: 
3. Bis zu welchem Zeitpunkt soll der Ausbau der B 125 realisiert sein? 
4. Wann soll das Bauvorhaben Unterweitersdorfer Berg realisiert sein? 
5. Wann soll das Bauvorhaben Tunnel Neumarkt realisiert sein?
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6. Wann soll die Umfahrung Freistadt realisiert sein? 
7. Sind zum Ausbau der B 125 andere oder zusätzliche Bauvorhaben vorgesehen? 
Wenn ja: 
Welche, und wann sollen diese realisiert sein? 
Wenn nein: 
Warum nicht? 
8. Wird der Bau einer Autobahn A 7/ Gallneukirchen-Tschechien geplant? 
Wenn ja: 
Bis wann soll dieser realisiert sein? 
10. Sind andere Bauvorhaben zum Ausbau der Nord-Süd-Verbindung im Bezirk Frei- 
stadt geplant? 
Wenn ja: 
Welche, und bis wann sollen diese realisiert werden? 
Wenn nein: 
Warum nicht? 
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